



劳伦斯体育奖揭晓 蒋裕燕当选最佳残疾人运动员



北京时间4月22日,2025年劳伦斯世界体育奖颁奖典礼在西班牙首都马德里举行。中国游泳运动员蒋裕燕获得年度最佳残疾人运动员奖,瑞典撑杆跳高名将阿曼德·杜普兰蒂斯和美国“体操女王”西蒙·拜尔斯分别当选年度最佳男、女运动员。

有“飞鱼”称号的蒋裕燕在巴黎残奥会游泳项目中一举拿下7枚金牌,刷新两项世界纪录和三项残奥会纪录。在本届劳伦斯奖评选中,她与中国羽毛球运动员屈子墨、瑞士运动员凯瑟琳·德布鲁内等共6名残疾人运动员获年度最佳残疾人运动员奖提名,最终,蒋裕燕成功斩获这一荣誉。

颁奖典礼上,蒋裕燕从中国体操奥运冠军李小鹏手中接过奖杯。她在获奖感言中说:“不要让任何人给你设限,甚至是你自己,去追逐梦想吧,因为我们能

做到的远比自己想象的更多。”

作为两届奥运会冠军和男子撑杆跳高世界纪录保持者,杜普兰蒂斯力压西班牙网球名将阿尔卡拉斯、荷兰F1赛车手维斯塔潘等人,获得年度最佳男运动员奖;去年获评劳伦斯最佳复出奖的拜尔斯则战胜网球名将萨巴伦卡、西班牙女足核心邦马蒂等人,第四次摘得年度最佳女运动员奖。

西班牙网球名宿纳达尔获颁体育传奇奖,整个职业生涯,纳达尔共获得92个单打冠军,其中22个大满贯单打冠军和36个大师赛冠军,209周排名世界第一,5次获得年终世界第一。纳达尔曾在2011年和2021年两次获得劳伦斯最佳男运动员奖,2006年获得劳伦斯最佳新人奖,2014年获得劳伦斯最佳复出奖。

西班牙足球在当日的颁奖

典礼上成为大赢家:2024年收获西甲、欧冠、西班牙超级杯、欧洲超级杯、国际足联洲际杯五项冠军的皇家马德里男足获年度最佳团队奖;去年在欧洲杯上大放异彩的17岁西班牙足球新星亚马尔摘得年度最佳突破奖。

在其他奖项中,巴西体操运动员丽贝卡·安德拉德获最佳复出奖;英国自行车运动员汤姆·皮德科克获年度最佳极限运动员奖;美国冲浪运动员凯利·斯雷特获终身成就奖。

作为劳伦斯学院成员,李小鹏在接受采访时表示:“劳伦斯奖旨在用体育的力量去激励更

多年轻人,希望未来在这个舞台上能看到更多中国运动员的身影。”

曾于2023年荣膺劳伦斯最佳极限运动员奖的谷爱凌当晚作为劳伦斯奖大使和颁奖嘉宾出席颁奖礼。

劳伦斯世界体育奖创立于2000年,是世界体坛最具影响力的大奖之一,素有“体育界的奥斯卡”之称。每年全球1000多家体育媒体投票产生候选人,国际残奥委会则就最佳残疾人运动员奖作出提名。各奖项最终获奖人由劳伦斯世界体育学院的成员投票决定。(据新华社报道)

35支队伍激战7天 内蒙古中学生篮球冠军赛收官

新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天) 4月14~20日,2025年内蒙古自治区中学生篮球冠军赛(乙组)暨2024~2025中国初中篮球联赛(内蒙古赛区)在鄂尔多斯市举办。全区35支队伍480名运动员参赛,在为期7天的赛程中展开激烈角逐。

自14日开赛以来,各参赛队伍以饱满的热情投入比赛。男子组25支队伍与女子组10支队伍在小组赛、淘汰赛中轮番交锋,攻防转换间尽显默契配合与个人球技。最终,北京师范大学包头附属学校摘得男子组冠军,鄂尔多斯市康巴什区第二中学与包头市第四十六中学分获亚军、季军;女子组包头市昆都仑区第九中学夺得桂冠,包头市第四十六中学与鄂尔多斯市第一中学伊金霍洛分校分获亚军、季军。